

『極めに・究める・運動器疾患』
お詫びと訂正

(2021.3)

『極めに・究める・運動器疾患』をお買い上げいただき、誠にありがとうございます。
さて、本書の記述に間違いがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正申し上げます。

該当箇所	内	容
頁	誤	正
p. 12 下から2行目	ストッチング	⇒ ストレッチング

以上